THE CROWN

WALNEY
FOOD SERVED ALL DAY

Monday - Saturday: 11am - 8.30pm, Sunday: 12 - 8pm

STARTERS

Chefs freshly prepared soup of the day £4
Creamy Garlic mushrooms £7
Panfried King Prawns with fresh garlic & chillis & £8
Freshly battered Cod goujons with a light lemon mayonnaise £7
Salt & pepper Chicken, pepper & onion kebab & £8
Classic Prawn cocktail £7
NIBBLES

Nachos with salsa, mozzarella, guacamole & sour cream £5
Pigs in blankets with HP sauce £5
Chinese style Chicken wings £5
Rosemary & garlic marinated olives £4
Tempura Prawns & sweet chilli £6
MAINS

FROM THE GRILL

100z Gammon steak & fried eggs £13
100z Ribeye with garlic & herb butter or peppercorn sauce, £22

Both served with either potatoes or hand cut chips, tomato,
mushrooms & proper onion rings

Panfried Scottish Salmon & King Prawn Teriyaki. £14
Served with buttered new potatoes & seasonal vegetables

Dizzy Blonde beer battered Cod Regular £13 Smaller £10
Yalb Whitby Scampi Regular £13 Smaller £10

Both served with hand cut chips, homemade tartar sauce,
mushy peas or crisp salad

Home cooked Beef lasagne served with garlic baguette, £12
crisp salad & coleslaw

Panfried chicken, bacon & stilton served with handcut &8 £13
chips, seasonal vegetables or alternatively ¥z rice & ¥z chips

Braised Lamb shank in Red wine & rosemary. Served £16
with seasonal vegetables & potatoes of the day

VEGETARIAN

Halloumi, sweet peppers, onions & mushrooms kebab with £11
& salt & pepper skewers @)

Home cooked vegetable lasagne with garlic baguette £11
& crisp salad

Falafel & Spinach Burger, Baby gem lettuce, beef tomato, @& £12
mint yoghurt & toasted bun served with sweet potato fries & coleslaw

SALAD BOWLS
CONSISTING OF

(Mixed leaves, beetroot, cherry tomatoes, red onion & cucumber)
(Pinenuts Optional)

Icelandic Prawns with our own seafood dressing £12

Slithers of smoked Hawkshead Duck breast with bacon, £13
spring onion & a splash of Worcestershire sauce

SIGNATURE STIR FRYS

Choose from the following
Chicken £12 / Beef £13 / King Prawn £13 /
Surf & Turf £14 / Vegetarian £11

Sauces:

Black beane&® Cajuni® Sweet & Sourge Sweet Chilli ea@
Szechuan e

Fresh chillies optional Fry

All the above served with handcut chips, rice, or half & half.
Salt & pepper chips extra £1

HOT BAGUETTES & MELTS

Cajun Chicken # or 2/ £9
Chicken Sweet Chilli £9
Steak, Mushroom & Onion £10
Beef Cajun J £10
Chicken BBQ £9
Vegetarian Melt of the day £9

Add to the above: mozzarella £1 Add salt & pepper chips £1

All served with handcut chips, proper onion rings & coleslaw

CLASSIC COLD FILLINGS ON SLICED
GRANARY OR WHITE BLOOMER

Home cooked Ham & tomato £7
Mature Cheddar with Branston pickle £7
Tuna Mayonnaise £7
lcelandic Prawns with Marie-Rose sauce £7

Add hand cooked chips £2 or fresh Soup of the day £2

All served with salad, coleslaw & crisps

SIDES

Cheesy garlic bread £4
Coleslaw £2
Hand & cut chips & £3
Salt & Pepper Chips & ® £4
Proper onion rings £3
Cajun Sauce £2
SOMETHING SWEET au ¢s

Homemade sticky toffee pudding & toffee sauce

Alabama triple layered chocolate fudge cake

Eton mess

Belgium waffle with Brucciani's vanilla ice cream & choice of sauce
Chocolate brownie

Salted caramel cheesecake @

Vegan vanilla bean flavoured ice cream @ £4

CHILDREN’S MENV

PORK SAUSAGES
GOUJONS OF FRESHLY BATTERED COD

PROPER 100% REAL CHICKEN NUGGETS
All served with home cut chips & baked beans
or vegetables

Followed by BRUCCIANI'S VANILLA ICE CREAM
& SAUCE
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THE CROWN

WALNEY

WHITE WINES

Jackman's L&ing Chardonnay

Australia

Australia's classic grape variety. A vibrant tropical Chardonnay packed with
juicy fruit, a lively balancing acidity & a light touch of creamy elegance.
175ml £4.55 250ml£570 bottle £16.95

Casas Del Toqui Sauvignon Blanc

Chile

A large drop of premium Casablanca fruit helps to create a pure lemon c&y
& pear drop nose. An elegant style of Sauvignon Blanc with fine layers of
bright zesty fruit & mineral notes. A perfect wine to share with friends or try
with fresh salads, seafood or chicken dishes.

175ml £4.90 250ml £6.15 bottle £17.95

Frederico Pinot Grigio

ltaly

Personally selected from the finest parcels of grapes in the vineyards. This
pure example of Pinot Grigio delivers a multi layered nose of mineral &
apple. The palate is ripe & inviting, with zesty acidity & fresh fruity notes to
finish.

175ml £4.90 250ml £6.15 bottle £17.95

Russell Road Chenin Blanc

Australia

With soft rounded notes of fresh green apple on the nose, this wine adds
the lovely racy mineral notes of soils of Western Australia to create this
exceptional complex Chenin. A great wine to share or to enjoy with a variety
of white meats & salads

250ml £5.95 boltle £19.95

Hole In The Water Sauvignon Blanc

New Zealk

Fresh, uplifting gooseberry & citrus aromas develop into more exotic guava
& mango notes. The palate equally overflows with grapefruit & lush tropical
fruits, exhibiting a softer mid-palate with just a hint of sweetness to round
out the mouth.

175ml £5.95 250ml£7.95 boitle £21.95

SPARKLING WINES

Montelvini "mini" Prosecco Treviso 200ml

Sparkling

Your favourite Montelvini in miniature! Fine & elegant, this lovely example of
Prosecco is pure & refined. The perfect sparkler!

bottle £6.95

Montelvini Prosecco Treviso Doc

Sparkling

Fine & elegant, this lovely example of Prosecco is pure & defined. With a
ripe apple nose, it has a lively creamy mousse & a refreshing zesty palate.
The perfect summer sparkler to enjoy with friends as well as with your fish &
chips.

bottle £19.95

Ol ine list

ALLERGIES & INTOLERANCES

Before ordering drinks or food, please speak with a member
of our staff about your dietary requirements.

WINES
125ml measures available on request for white and rose wines
See below for UK alcohol units

for a typical wine. Alcohol 13% Volume

125mil Glass 16 UK units
175ml Glass 23 UK units
250ml Glass 3.3 UK units

750ml Bottle g8 UK units

RED WINES

ElL Poncho Merlot 187ml

Chile
A soft, easy drinking, deep red wine from vines with great varietal
characteristics. Plummy & juicy with a smooth finish,

bottle £5.50

Muddy Boots Shiraz 187ml

Australia
A fantastic example of a full bodied Australian Shiraz, soft & full flavoured
with lots of fruit

bottle £5.50

Jackman's L&ing Shiraz

Australia

This is the grape that Australia built its wine reputation upon.
Deep & rich in flavour with juicy berry fruit, this supple
complex Shiraz delivers a lot of punch.

bottle £16.95

Casas Del Toqui Merlot

Chile

An elegant perfume of violet & blueberry on the nose make way to a velvety
palate of plum & spice. Awine of balance & poise to enjoy alone or with a
variety of red meat dishes.

bottle £17.95

Casarena Malbec Roble

Argentina

Offering soft complex plum & blackcurrant notes whilst offering the steak
lover a match made in heaven. Try its deep spice & chocolate notes with a
Juicy steak or flavoursome meaty dishes.

bottle £19.95

Bodegas Forcada Rioja Vendimia Seleccionada
Spain

Fresh black fruits, cassis & spicy French & American oak
notes. A classic style of Rigja, this would be a great partner for
roast meats & an exciting glass to enjoy on its own.

bottle £19.95

ROSE WINES

Terriero Pink Zinf&el

Italy

Lovely fresh bouquet of strawberries, with a lively palate awash

with ripe summer fruits. Bursting with flavour, Terriero Pink Zinf&el has an
excellent balance making it perfect with or without food.

175ml £4.90 250mi£6.15 Dottle £17.95

Frederico Pinot Grigio Blush

Italy

The nose is characterised by delicate scents of strawberries & raspberries &
delivers a pure well developed mid-palate of soft ripe red fruits. Delicious
alone or with an array of lightly fragrant dishes.

175ml £4.00 250ml £6.45 bottle £17.95
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